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ACTA 07t2015
sExrA sesróru oRDINARIA

En la ciudad de Salamanca, Guanajuato; siendo las 08:00 (OCHO)

horas del dia 18 (DIECIOCHO) de Diciembre de 2015 (DOS MIL QUINCE);
estando presentes en la sala de cabildos de la presidencia municipal, recinto

oficial del Honorable Ayuntamiento de esta ciudad; con fundamento en lo

dispuesto por los Artículos 61 (SESENTA Y UNO), 62 (§ESENTA Y DO$) y

demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de

Guanajuato, se procede a dar inicio a la SEXTA SESIÓN ORDINAR¡A DEL

H. AYUNTAMIENTO 2O1 5-2018.

l.- El SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO procede a pasar lista de

a:i¡tencia, estando presentes al inicio de la misma: el C. PRESIDENTE

MUNICTPAL ANTONIO ARREDONDO MUÑOZ; los C.C. S|NDICOS: JOEL

ROJAS NAVARRETE y VANESSA OCHOA JUÁREZ; así como los C.C.

REGIDORES: ÓSCAN DANIEL MART|NEZ LOREDO, JUANA

CONCEPCIÓN MIRANDA MOSQUEDA OSCAR ALEJANDRO GALINDO

NOVOA, GABRIE.LA TEDESMA GARCIA, MIGUEL RAUL MENDOZA

IZQUIERDO, ABMANDO VÁZOUEZ RIVERA, VERÓNICA SÁNCHEZ

QUINTANITLA, RUBÉN ALBERTO ZAVALA, GUILLERMO LAMADRID
ÁuvaNEZ, ANA tCIURDE§ MORENCI PADILLA, NAVID ALEXANDER

MrLES JATME y MARIA GUApALUPE MANR|OUTZ RODRIGUEZ

Ung vez eornprobe¡lc¡ el quórum legal para sesionar, Ql C.

PRE§IDENTE MUNIQIFAL declara formalmente instatada la sexta sesión

ordinaria, y solicita al SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, que proceda a

la leclura al Orden Cel Día,

It.'Con fundamente en el Artículo 73 (SETENTA Y TRES) de la Ley
Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato, el SECRETARIO DEL

AYUNTAMIENTO da lectura al Orden del Dia propuesto para el desarrollo de

la Sexta Sesión Ordinaria; el cual se hizo del conocimiento de los miembros

del H. ,Ayuntamiento co¡r anterioridad a la presente Seeión.

ORDEN DEL DíA

I. LISTA DE A§I§TENCIA, VERIFICACIÓN DE QUORUM LEGAL
INSTALACIéN FQRMAL DE LA §ESIÓN.

I!, TECTURA Y APROBAGIÓN DEL ORDEN DEL DíA

III. PRESENTAEIÓN DE LA PROPUESTA DE REUBICACIÓN DEL AREA DE
BARANDILLA A LAS INSTALACIONES DEL CENTRO ADMINI§TRATIVO
DE SEGURIDAD CIUDADANA, PARA SU APROBACIÓN.

IV. ENTREGA DEL INFORME DE LA COMISIÓN DE HACIENDA,
PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, DE LA SITUACIÓITI OUT GUARDA LA
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2012-2015; PARA REVISIÓN Y
ANÁLISIS DEL H. AYUNTAMIENTO.

DICTÁMENES E INFORMES DE COMISIONES.

CORRESPONDENCIA OFICIAL PARA EL H. AYUNTAMIENTO.

ASUNTOS GENERALES.

DECLARATORIA DE ESTAR LEVANTADA LA SESIÓN.
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Una vez sornetido a consideración de los integrantes del
Ayuntamiento, se proeede a emitir la votación para el orden del dia.

AQUERDO: Pqr unanimidad de 15 (OUINCE) votos a favor, se

aprueba el Orden eiel Día de la §exta Sesién Ordinaria,

De eonforrnidad a lo dispuesto en el artículo 73 (§ETENTA Y TRES)
bis, punto 3 (TRES) del Reglamento lnterior del H. Ayuntamiento del

Municipio de Salarnanca, Gto., el SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO da

leetura a los Asuntos Generales registrados para la Bresente sesión:

Asunto General presentado por el lngeniero,ANTONlO ARREDONDO
MUÑOZ, PRE§IDENTE MUNICIPAL, relativo a la pr"opuesta de petición

formal de apoyo que formulará el Ayuntamiento a las entidades competentes
en materia arnbiental, en benefieio del municipio de Salamanca, Guanajuato.

No habiends rnanifestacipnee a egte reopesto por ninguno de los

miembros del Ayuntarniento, se continúa con el orden del día.

lll.- Dentro del teroer punto del orden del dia relativo a la

PRESENTACIéN DE LA FROPUESTA DE REUBICACIÓN DEL AREA DE

BARANDILLA A LAS INSTALACIONES DEL CENTRCI ADMINISTRATIVO
DE SEGURIDAD CIUDADANA, PARA SU APROBACIÓN, EI PRESIDENTE
MUNICIPAL solicité la presencia del LICENCIADO MIGUEL ÁNeel
SERRANO RODR|GUEZ, Jefe de la Coordinación de Oficiales Calificadores,
a efeetos de abundar sobre este punto del orden del dla.

En uso de la voz el Jefe de la Coordinación de Oficiales Calificadores
manifiesta: "Buenos días. Cgn su permiso señor Alcalde y señores del
Ayuntamiento, Earandilla municipal o separos preventivos. El ResBeto a la
dignidad de las personas o los derechos humanas es una d las tareas gue a
diario enftentan todos los aparatos de prevención y de justicia, tanto en el
país, como en nuestra municipio. De acuerdo a nuestra legislación vigente y fr
aplicable, se entlende por separos preventivos el lugar donde se internan a
las personas que se encuentran cumpliendo una sanción de carácter *,
administrativo, dicltos separos están adscritos a la Coordinación de Oficiale*
Calificadores, misma que tiene entre otras funciones, determinar si /as$)
personas presentadas por los elementos de seguridad pública cometieron

alguna falta administrativa e imponer una sanción que puede ser en horas de

arresto o el pago de una multa. El hecho de ingresar a infractores en el área

de separos para dar cumplimiento a lo señalado en el marco legal y jurídico

del municipio de Salamanca, implica una responsabilidad que va mas allá de

resguardar a la persona, donde se tiene que garantizar que las condiciones

de su arresto sean los estrictamente apegados a to que consagran los i
dereehos humanos y la ley. Es así, que es necesario modernizar,
y acondiclonar las instalaciones, y es imperativo contar con unas instalaciones

de primer nivel para dar cumplimiento a lo estipulado por la sociedad y las

leyes, ya gue actualmente las instalaciones con las que contamos no reúnen

los reguisitos de ley y de derechos humanos. Para ello se toman en cuenta

tres veftientes muy importantes: Una de ellas es el derecho a un trato

humano y digno. Las condiciones con las que cuentan los separos noh
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cumplen con las recomendac¡ones de los derechos humanos, actualmente las

instalaciones se tienen con cinco celdas con una superfic¡e de cincuenta

metros cuadrados, gue incluyen separos mun¡ctpales, en los que se

encuentran separos o celdas que son destinadas para mujeres, hombres y
menores; se encuentra también una área administrativa la cual es compartida

con el área médica, con el área de trabajo social lo gue imposibilita asignar
adeeuadamente a tas personas ingresadas en atenclón a su condición física y
psicologica como pueden ser menoreq mujeres, hombres alcoholizados, y
personas que escandalizan en la vía pública. Garantizar la legalidad y la
seguridad jurídica de las personas: Es importante que una persona al
momento que ingresa a las instalaciones tenga la certeza de su integridad

física y jurídica, su estancia, como su salida, es necesario contar con esta

infraestructura para los procesos a seguir de la persona presentada,

garantizando su derecho de audiencia. Actualmente las instalaciones no
permiten su acceso inmediato eon el Oficial Califrcador y con el Médico para

su valoración, así como el debido aceeso por parte de sus familiares o de la
persona de su confranza. Con las nuevas instalaciones se tendrá una

respuesta inmedfata a sus neees¡dades legates y de acceso a la

administracion, Et derecho a la protección a la satud: Las instalaciones ya no
cumplen eon las exigencias en materia de seguridad y de derechos humanos

al contar con ttna superficie de tan solo cineuenta met¡os cuadradas, no es
posible que tanto el persgnal médlco, trabajo social y seguridad pública

realicen sus funciones adecuadamente camo se estipula. Gbe mencionar que

el inmueble cuenta eon más de elncuenta años de antigüedad en el que solo
se han hecho Wqueñas modlficaciones; en las nuevas instalaciones se
contará con dieeisiete celdas debidamente creadas para cubrir las
necesidades, además de contar ya con un consultorio médicq una área de

traba¡:o social, cocineta y área administrativa. En las fotografías que se
proyedan se muestran las celdas o separos con las que actualmente
contamos, se puede ver perfectamente bien que ya están deterioradas. Esta

parte del lado derecho que es por donde ingresan es un pasillo de z.
aproximadamente un metro de anchq en et cual se encuentra el eustodio, la 'o
persona que ingrw y el Médico. Son tres personas en ese espaciq en el cual

se le realiza en primera instancia una valoración física a la persona y una f;
revisión corporal por parte del elemento a efectos de que no vaya a inOres{r@
con algún objeto que le pueda €ausar daño a él o a las demás personas o a
las mismas instalaciones. Esta otra parte que estamos viendo es el área

administratiua, ahí es donde realmente se trabaja tanto el Oficial de

Seguridad Pública, el Oficial Calificador, Trabajo Social y Seguridad Pública.

Como pueden ver, es una área ertremadamente pequeña, que también funge
como archivq podemos ver lo que son las cajas de nuestro expedientg de

las carpetas administrativas, ahí mismo se atiende al público que es lo más

impoftante, entonces no se les puede dar la seguridad y la privacidad que las
personas requieren, que es lo que nos han estado demandando, porque

estamos haciendo el trámite, y las demás personas se están dando cuenta de

la situación del detenido, en este caso la ley nos pide que se guarde total
discrecion. Estas son las nuevds instalaciones y como pueden ver, son más

amplias, tenemos diecisiete celdas en las cuales se pueden clasificar como la

ley nos lo pide; menores de edad, mujeres, hombres, personas de la tercera

b
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edad, también se cuentan con celdas para personas que pertenecen a algún

cuerpo poticiaco para no estar con la demás población, personas que se

encuentran en estado inconveniente, personas agresivas. En esta área nos

permite tener un acceso inmediato del Oficial Callficador con la persona en el
momento en que está siendo ingresada para no perderla de vista en ningún

momento, así mismo facilita su derecho de audiencia, esto es de que

inmediatamente tenga contacto con el oficial Catificador y se te informe el

motivo de su detención, la sanción y en su caso la multa y el tiempo que va a

durar adentro en su caso, si no es procedente desde ese momento se le

informa y no ingresa.".

No habiendo intervenciones, y sometido el punto a votación, el Cabildo

municipal emite el siguiente:

ACUERDO; Por 14 (CATORCE) votos a favor y uno en contra a cargo

del REGIDOR DAVIn ,ALEXANDER MILES JAIME, §e aprueba la

PROPUESTA DE REUEIEACIÓN DEL ÁREA DE BARANDILLA A LAS

¡N§TALACIONES DEL CENTRO ADMINISTRATIVO OE SEGUR¡DAD

CIUDADANA.

lV., En eurnpfimigntg al punto cuarto del orden del dia, relativo a la

ENTREGA DEL INFQRME nE ue COMI§IéN DE HACIENDA, PATRIMONIO

Y CUENTA PÚBLICA, DE LA SITUACIéN QUE GUARDA LA

ADMtNtsTRACtóN púBLtCA MUNICIPAL 2012-2015; PARA REVISIÓN Y

ANÁLISI§ DEL H. AYUNTAMIENTCI,

EIr USQ dC IA PAIAhTA, CI §INDIES JOEL ROJAS NAVARRETE

manifiesta: "Inf?r'me da {a Comisión de Hacienda Patrimonio y Cuenta

Púbtiea, relativo aÍ expediente de Entrega Recepción entregado por el
Ayuntamiento de §alamanea, Guanajuato, de la administracian municipal dos

mil dace, das mil fluinee. una vez recibido el expedienta de la entrega

reeepeion de la administración púbtiea dos mil doee, dos mit quince, esta fi
Comisión acor&5 ta metodalogía de trabajo para llevar a cabo la revisión y
anátisis del mismo y ffidlimr el informe de ley. Como pafte de la metodología q
ta Comisión contó con la pafticipación de la Secretaría del Ayuntamiento,ft
Tesarería Municipal, ta Direeción de Obra Púbtlca det Municipio, así como a, Q)
ta Contratoría Interna Municipal. lJna vez que se tuvo toda la información

soticitada por esta Comisión, se procedió a revisar el informe que contiene las

conclusiones de ta evaluación y comprobación de la información del

expediente de ta entrega recepción de la administración púbtica satiente; el 
t

informe realizado por la Comision fue presentado en tiempo y forma et día*{
quince de diciembre de dos mil quince por el presidente de ta Comisión, al \(
Secretario det Ayuntamiento para efectos de que sea analizado y discutido 

\\

por elAyuntamientq por lo que les pido si alguno de mls compañeros tuviera I

algún comentario al respecto, dado que ya fue remitido a ustedes lo hicieran

en este momento. Al no haber comentarios y analizado el informe, pido al
Secretario de este ,Ayuntamiento someta a votación el acuerdo para que se

remita el lnforme al Congreso del Estado.".
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No habiendo intervenc¡ones, y somet¡do el punto a votación, el Cabildo

mun¡c¡pal emite el siguiente:

ACUERDO; Por unanimidad de 15 (OUINCE) votos a favor, se

aBrueba el INFQRME DE LA eOMlSlÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y
CUENTA PÚBLICA, DE LA SITUACIÓN QUE GUARDA LA

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2012.2015, PARA SU REMISIéN
AL CONGRESO DEt ESTADO.

y.- En oumplimiento al quinto punto del orden del día, relativo a los

DIETÁMENE§ E INFORME§ DE COMISIONES, IA COMiSióN dE ASiStENCiA

Social y Salud a través de la REGIDORA JUANA CONCEPCION MIRANDA

MQ§QUEDA, expone; "Euenos días a todos. Procedo a presentar el

Dictamen. Honorable Ayuntamiento del mun¡cip¡o de Salamanca Visto pdra

reselver el expediente formado con mot¡vo de la solicitud de apoyo para la

contratación de personal reallmda por la Encargada de Despacho de la
Dirección AISES Salamanca. Resultando. Único.- La Secretaría de este

Ayuntamiento, remititi a esta ComisiOn parA su estudio, análisis y/o

resoluc¡ón, clp¡a simple del oficio número 125/15, suscrito en fecha 09 de

diciembre del año 2At5, pgr la Eneargada de Desqacho de la Dirección

AISES Salamanca, qa¡en man¡fresta que las Semanas Nacionales de Salud

son la estrategia de vaeunacion cuyo objetivo es mantener el eontrol,

etiminaeion o erradicación de enfermedades prevenibles por vacL¡nación,

estas ac€iones deben qfectuarse en t¡n co¡to periodo de tiempo para lagrar el
impacto epidemiolagicO deseado, cada año se reatizan tres semanas

nacionales de salud ¡neluyendo una eampaña canina. La oferta del Programa

Permanente de Vacunación, se realiza diariamente en las unidades médicas

det Sistema Nacional de Satud, por elto soticita el apoyo con la contratación

de personal para la reatización de dichas semanas nacionales de vacunación.

CONSIDERANDO. uniee,- tlna vez analizada ta soticitud enviada por la

Encargada de Despacho de la Dirección CAISES Salamanca, de la cual se

desprende que existe ta necesidad de poder contar con el personal suficiente fi
que permita llevar a cabo las jornadas y/o semanas nacionales de salud en

nuestro Municipio y tOda vez que el presupuesto con el que cuenta este *
Ayuntamiento para el año 2016, otorga ta facitidad de poder solventar /"s1"S,
gastos det personal soticitadq lo anterior toda vez gue así fue informado porV
el Director General de Recursos Humanos de este Municipio mediante el

ofrcio DRH/1220/2015, además ta salud es una cuestión de orden público, al
no existir impedimento alguno, es que se debe autorizar el apoyo solicitado

para con las lornadas para que se lleve a cabo el Programa de Vacunación

Permanente para el año 2016 en nuestra ciudad y por ende autorizar

contratación del personal solicitado para el Instituto Mexicano del Seguro

Sociat el Instituto de Seguridad Social al Seruicio de los Trabaiadores del

Estado, Petróleos Mexicanos y la Secretaría de Salud de acuerdo a la

distribueión señalada por la Encargada de Despacho de la Dirección AISES
Salamanca. Por lo anteriormente expuesto, una vez analizada la solicitud de

la Encargada de Despacho de la Dirección CAISES Salamanca lo conducente,

to procedente es presentar al Pleno de este Ayuntamiento, este dictamen

pard su aprobación."
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DICTAMEN.

Primero.- Se determina autorizar el apoyo solicitadopor la Encargada

de Despacho de la Dirección CAISES Salamanca y por ende autorizar la
contratación de 1B personas quienes serán las encargadas de llevar a cabo
las lornadas de Salud del Programa de Vacunación Permanente para el año
2016 en este Municipio.

Segundo.- 5e determina autorizar la contratación hasta por un total de
1B personas, cada una de ellas, con un salario diario de $215.46 (doscientos
quince pesos 46/100), menos el correspondiente pago de impuestos para el
año 2016, lo anterior a efecto de que se pueda realizar en nuestra ciudad, las
Jornadas de Salud para el Programa de Vacunación Permanente para el año
2016, de tal forma que la distribución del personal para cada una de las
instituciones de salud, quedara de la siguiente forma:

JORNADAS PARA EL ANO 2016
rw55

sEC_8É4Rr4 tlE §ALUD
IEMEX
TSSSTE

TOTAL

Terc€ro.- Se instr.atte a la §ecretaría de este ,Ayuntamiento, para que

notiflque el presente a la Tesorería Municlpal, así como a la Dirección de
Recursos Humanos de este Municipio a fin de que con toda anticipación,
cuenten aon la infar'macirSn qae 5e requiera y brinden las facilidades

conespondientes para la contrataeión del porsonal para llevar a cabo las
lornadas del Programa de Vacunación Permdnente para elaño 2016.

üta¡to.- Notifíquese el presente ala Encargada de Despacho de la
Dirección CAISES §alamanca, ello para todos los efectos legales a que haya

lugar y los propios en el árnbito de su competencia, fr
No habiendo intervencignes, y sornetido el punto a votacién, el Cabildo ,

rnunicipal emite el siguiente: .f<
\=,

ACUERDO.' Por unanimidad de 15 (QUlNeE) votos a favor, de

conformidad con el dictamen de la COMISIÓN DE ASISTENCIA SOCIAL Y
SALUD, se aprueba la eontratación de personal realizada por la Encargada
de Despacho de la Dirección CAISES Salamanca, en los siguientes términos:

Primero.- Se determina autorizar el apoyo solicitadopor la Encargada a-J
Despacho de la Dirección CAISES Salamanca y por ende autorizar la contratació.lf
de 18 personas quienes serán las encargadas de llevar a cabo las Jornadas de 

I
Salud del Programa de Vacunación Permanente para el año 2016 en este Municipio. 

\

Segundo.- Se determina autorizar la contratación hasta por un total de 18

personas, cada una de ellas, con un salario diario de $215.46 (doscientos quince

pesos 46/100), menos el correspondiente pago de impuestos para el año 2016, lo

ior a efecto de que se pueda realizar en nuestra ciudad, las Jornadas de Salud

18
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el Programa de Vaeunación Permanente para el año 2016, de tal forma que la
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distribución del personal para cada una de las instituciones de salud, quedara de la

siguiente forma.

r¡¡srrrucréN. JORNADAS PARA rI aÑo zols
IMSS

SECRETARIA DE SALUD

PEMEX

ISSSTE

TOTAL

Se instruye a la Secretaría de este Ayuntamiento, para que

notifique el presente a la Tesorería Municipal, así como a la Dirección de Recursos

Humanos de este Munieipio a fin de que con toda anticipación, cuenten con la

información que se requiera y brinden las facilidades correspondientes para la
eontrataeión del personal para llevar a cabo las Jornadas del Programa de

Vacunación Permanente para el año 2016.

Cuarte.- Notifíqueoe el presente a la Encargada de Despacho de la
Direeción CAISES §alamanca, ello para todos los efectos legales a que haya lugar y

los propios en el ámbito de ou competencia.

Continuando eon el desahogo del pr€sente punto, la Comisión de

Reglamentos a través de la REGIDORA GABRIEIá LEDESMA GARCiA,

expone: "BLtenos días, Mediante turno de fecfia once de diciembre de dos mil
quince, recibe esta Comisión por parte del Licenciado José Miguel fuentes
Serratq Secretario del Honorable Ayuntamiento, el Proyecto de Iniciativa de
Reformas y Derogae¡ones al Reglamento del Comité Municipal de Agua
Potable y Alcantarillado de Salamanca, Guanajuato, formulada por el C.

PRESIDENTE MUNICIPAL, Iniciatiua que bajo el Principio Jurídico de
E-conomía Procesal en obvio de repeticiones innecesarias se da por
reproducida en todas y cada una de sus partes. Esta Comisión de
Reglamentos del Honorable Ayuntamiento Constitucional dos mil quince, dos 

=mil diecioeho del Municipio de Salamanca, Guanajuato, es competente para to
conocer y re.§olver respecto a la presentaeión de la Iniciativa de Reformas y
Derogaciones al Reglamento det Comité Munielpat de Agua Potabte yA
Atcantarittado de Salamanca, Guanajuatq formulada por el C. Presidente(ñ )
Municipat; de conformidad a to establecido en los aftículos setenta y nueve yV
ochenta y uno de la Ley Orgánica Municlpal para el Estado de Guanajuato.
Respecto al estudio, análisis y discusión del cuerpo normativo de la
multicitada Iniciativa se concluye que la iniciativa tiene como objeto
fundamental, a través de la regulación que en ella se consigna, hacer
eficiente y pragmático la aplicación de las disposiciones del Reglamento del
Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Salamanca,

Guanajuato; para tal efecto es imperioso reformar el artículo primero en la
que ha tenido un error histórico desde su publicación en el

Ofrcial del Gobierno del Estado de Guanajuato, en fecha treinta de
/abril de mil novecientos noventa y nueve, toda vez que refería textualmente a
datos de creación que no corresponden a ese Organismo Descentralizado de
la Administración Pública Municipal; con esto se corrige y subsana dicho

\11.l
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h jurídico. Otro aspecto fundamental de reforma es la integración
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del Consejo Directivo del Comité Municipal de Agua Potable y Alcantarillado

de Salamanca, Gto., resultando imperioso adecuar a la realidad social y
jurídica que vive actualmente el Municipio y actualizar el procedimiento para

la integración y nombramiento de dicho Organo de Gobierno, Esto con la

finalidad de apegarnos al procedimiento del Derecho Positivo Mexicano que

establece nuestra Ley Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato, para

tal efecto, garantizando de esta manera la participación de toda la sociedad

salmantina, para aspirar a ser integrante del Consejo Directivo de esta

Parantunicipal, mOdificandO el procedimiento a efecto de incorporar e

involu€rar a la Comisión de Agua Potable y Alcantarillado del Ayuntamiento

en el procedimiento de la consulta pública Bara la integración del Consejo

Directivo, inclusion que transparenta el actuar en la consulta de marras. Es

importante normar y dar seguridad jurídica a los actos que emita el
Organismo Operador en materia de validación de expedientes de

construcción de particulares, en materia del seruicio público de agua potable,

alcantarillado y saneamiento, de conformidad a lo que al efecto establece el

Código Territorial para el Estado de GuanaJuato y sus Municipios. En este

tenor se adiciono de mdnera expresa que el Comité Municipal de Agua

Potable y Alcantarillado de Salamanca, Gto., es competente para validar

dichos expedientes al ftlunicipio, en materia de obra pública hidráulica,

siempre y caando los reeursos sean municipales; ya que si bien la Comisión

Estatal del ,Agua de Guanajuato se ha pronunciado oficialmente que el

Organismo se encuentra facultado para validar los expedientes en los

términos a que se ha heeho mérito, también es cierto qae no se tiene una

nortna nunicipaÍ que textualmente así lo indique; razón por la cual esta

reforma es necesaria para garantizar el PrinciBio de Legalidad, Es menester

hacer alusión que el Reglamento que nos octtpd, en 5u cuerpo hace

referencias a leyes federales y estatales que en su vida jurídica han sido

abrogadas y reemplazadas por nuevas legislaciones, razón por la cual resulta

imperloso hacer la inclusión de las mismas, con la finalidad de dar coherencia
jurídica a su existencia en la norma que nos ocupa. No huelga decir de la 

=necesidad de actualizar los numerales relativos a los medios de defensa que 'o
tienen los ciudadanos en contra de ados de la Paramunicipal, en la
intetigencia que tenían su origen en la Ley de lusticia Administrativa para gLÉ..
Estado de Guanajuato, Ley que esta abrogada y que en su lugar nació e(3 )
Código de Procedimiento y Justicia Administrativa para et Estado y los-
Municipios de Guanajuato, con nuevos medios de impugnación que pueden

hacer valer los interesados ante los actos y resoluciones de las autoridades 
I

det mutticitado Reglamento. Motivo por el cual se reformaron, Oara Ouq_l
contemplaran dichos medios de impugnación. Por lo anteriormente expuesto,--4..-
fundado y motivado, se dictamina poner a consideración det h. ayuntamiento \ (
tos siguientes puntos resolutivos: Primero: Que se aprueban las reformas y 

I
derogaciones al Reglamento del Comité Municipal de Agua Potable y '

Alcantarillado de Salamanca, Guanajuato; Segundo: Una vez aprobado, se

instruya al Ciudadano Presidente Municipal para que mande imprimir,
publicar, circular y se le dé el debido cumplimiento.".

No habiendo intervenciones, y sometido el punto a votación, el Cabildo

unicipal emite el siguiente.h
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ACUERDO.- Por 14 (CATORCE) votos a favor y 1 (Uno) en contra,
de conformidad con el dietamen de la COMISIÓN DE REGLAMENTOS, SE
APRUEBAN LAS REFORMAS Y DEROGACIONES AL REGLAMENTO DEL
COMITE MUNICIPAT DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE
SALAMANCA, GTO.; remitiéndose para su publicación en el Periódico Oficlal
del Gobierno del Estado de Guanajuato.

Vl.- Continuando con el sexto punto del orden del día,

GORRE§PONDENCIA OFICIAL PARA EL H. AYUNTAMIENTO, el
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO informa del oficio presentado por la
Directora del DIF Municipal, respecto a la solicitud de donación de once
extintores que actualmente dicho organismo tiene en comodato, provenientes

de la Dirección de Proteeción Civil.

Se somete a votaeión que la petición sea turnada a la Comisión de

Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública para su conocimiento y

determinacién, propuesta que es aprobada por unanimidad.

Vll,- eontinuando con el séptimo punto del orden del día, ASUNTOS
GENERALE§, el SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO informa que de
conformidad a lo dispuesto en el artículo 73 (SETENTA Y TRES) bis punto 3
(TRES) del Reglamento lnterior del H. Ayuntamiento del Municipio de
Salamanca, Guanajuato, se registró un asunto general presentado por el
]NGENIERS ANTONIO ARREDONDO MUÑOZ, PRE§IDENTE MUNICIPAL,
relativo a la propuesta de petición formal de apoyo que formulará el
Ayuntamiento a las entidades competentes en materia ambiental, en
beneficio del municipio de Salamanca, Guanajuato.

En uso de Ia voz, eI INGENIERO ANTONIO ARREDONDO MUÑOZ,

PRE§IDENTE MUNICIPAL, expone: "Como ustedes sabrán, por la
problemátiea ambiental en la cual estamos trabajando en coordinación con el
gobierno del Estado y el gobierno federal, estamos prec¡samente en el
análisis de todo lo que se está revisando. Derivado de la anterior sesión de z.
Ayuntamiento me voy a permitir leer los oficios gue estaremos enviando una'o
vez que recabemos las firmas de todos y cada uno de ustedes. El Primero es .,

al Director General de ta Comision Nacionat del Agua, el Maestro noberto&
Ramírez de la Parra y dice así: A fin de dar continuidad a los proyectos de§
carácter ambiental dentro de los límites de nuestra competencia, le
solicitamos de la manera más atenta, se lleve a cabo el inicio y ejecución del
programa denominado "Fondo Mirto para el Rescate y Saneamiento del Río 

I

Lerma" anunciado por el Gobierno Federal, con el objetivo de dar atención a. I

la contam¡nación presentada en el cuerpo de agua citado; toda vez que Afu
probtemática presentada es de carácter multifactorial, debido a las descargas Y
existentes a su paso por diferentes Estados de ta República, por lo que I
consideramos las soluciones deben ser integrales. En este contexto y con la
visión clara del reto que representa el cambio de paradigmas en la
concepción de la contaminación presentada en el Río Lerma , QU€ exige la
transversalidad en los diferentes órdenes de gobierno para un trabajo
interdisciplinario efectivo, así como el involucramiento de la ciudadanía. Dicha
solicitud emana, de la problemática ambiental, lo que ha incitado a la

de los diferentes programas dirigidos a reducir los niveles de
es por ello que el H. Ayuntamiento del Municipio de

a<
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Salamanca, requiere de su apoyo para coadyuvar con las estrategias y
medidas de saneamiento dirigidas al cauce del Río Lerma. No omitimos
comentar que el municipio está dispuesto a apoyar con las acciones que sean
necesarias al gobierno federal. 5in más que agregar al presente, quedamos

de usted para cualquier duda o comentario. Lo firmaríamos cada uno de
nosotros. El siguiente oficio va dirigido para el Ing. Carlos de Regules Ruíz-
Funes, Director fleeutivo de la Agencia Nacional de Seguridad Industrial y
Protec.cion al Medig Ambiente del Sector Hidrocarburos; y dice así: La
naturaleza histórica industrial del municipio de Salamanca en donde se
encuentran involucradas de manera directa la Refinería Ing. Antonio M. Amor
(RIAMA) y la Central Termoeléctrica de la Comisión Federal de Electricidad,
ha generado un araigo importante para la cultura del municipio de
Salamanca, sin embargo el desarrollo de estas industrias han involucrado
problemáticas ambientales gue de acuerdo a estas actividades de acuerdo a
lo establecido en el articulo quinta de la Ley de la Agencia Nacional de
Seguridad Industrial y de Protección al Medio Ambiente del Sector
Hidrocarburos son competencia dlreda de la dependencia a su cargo. Con el
objetivo de dar atención de manera inmediata a las situaciones de
emergencia tanto ambiental como de seguridad presentadas en el municipio
además de poder brindar información opoftuna, veraz y directa le pedimos la
instalación de una oficina representatiua de la A9il en el municipio de
Salamanca, Guanajuato. Lo anterior, toda vez que el Ayuntamiento solicita
redoblar esfuerzos gue estén dirigidos al mejoramiento de la calidad de vida

de los habitantes Salmantinos, además de continuar con el cumplimiento de
las medidas, metas y objetivos establecidos en el "Programa de Gestión para
Mejorar la Calidad del Aire de Salamanca, Celaya e lrapuato dos mil trece,
dos mil veintidós PROAIRE, Con la seguridad de recibir respuesta opoftuna a
la presente petición, aprovechamos la ocasión para enviarle un cordial saludo.
De igual forma, iría firmado por todos nosotros,"

No habiendo interveneiones, y sometido el punto a votación, el Cabildo
municipal emite el siguiente:

Z.
ACUERDO,- Por unanimidad de 15 (OUINCE) votos a favor, se !(J

aprueba el contenido de los documentos propuestos por el Presidente
Municipal, para su suscripción y envio a las entidades correspondientes.

Vlll.- Para el desahogo del presente punto, el SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO informa que se han agotado los puntos del orden del día,
por lo que siendo las 08:40 (OCHO HORAS CON CUARENTA MINUTOS)
del día de la fecha, el C. PRESIDENTE MUNICIPAL INGENIERO ANTONIO
ARREDONDO MUÑOZ, procede a levantar la sesión.

I

PRESIDENTE MU

DO MUÑOZ

4p
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srruorcos:

LIC. JOEL ROJAS NAVARRETE

REGIDORES:

Ltc. ARMANDo vÁzourz
RIVERA

MILES JAIME

sEXTA sEstóru oRDTNARTA DEL H. AyUNTAMTENTo
CoNSTTTUCIONAL 2015-2018 (DOS MIL QUINCE- DOS MIL DIECIOCHO)
DEL MUNICIPIO DE SALAMANCA, GUANAJUATO: DE FECHA 18

(DIEC|OCHO) DE DTC|EMBRE DE 2015 (DOS MIL QUINCE), QUE
COMPRENDE LOS FOLTOS AUTORIZADOS DEL 0096 AL OI06. SE HACE

CONSTAR.
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C JUAN

GALINDO NOVOA
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QUINTANILLA

MORENO PADILLA
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LIC. RUBEN ALBERTO ZAVALA


